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４．施設について 
2006 4
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１）現有施設の状況 問１ 
(1)施設の現状にどの程度満足か[問 1(1)] 
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(2)スペースは十分か[問 1(2)] 
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スペースの評価 
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(3)老朽度・耐震性はどの程度問題か[問 1(3)] 
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(4)部局間で施設に偏りがあるか[問 1(4)] 
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２）施設の状況把握 問２ 
(1) 全学的施設マネジメント委員会を設置しているか[問 2(1)] 

80.8%

(2)施設の利用状況の調査を行っているか[問 2(2)] 

施設マネジメント委員会の機能 
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機能している ほぼ機能している どちらともいえない あまり機能していない 機能していない

３）新設・改修費用の調達 問３ 
(1)新設・改修費用をどのように調達しているか 

3

４）維持・保全費用の調達 問４ 
(1)維持・保全費用をどのように調達しているか 

6
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施設の維持・保全費用 
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運営費交付金の中の教育等施設基盤経費をそのまま支出 教育等施設基盤経費の一部を他の費目に充当
維持・保全費用の一部を運営費交付金の他の費目から一部充当 維持・保全費用の一部に運営費交付金以外の他の財源を措置

５）PFI方式事業 問５ 
(1)PFI事業を行っているか[問 5(1)] 

(2)今後 PFI事業を拡大したいか[問 5(2)] 
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６）共同利用スペース 問６ 
(1)共同利用スペース規定を作成しているか[問 6(1)]  

(2)共同利用スペースを拡大するか[問 6(2)] 
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共同利用スペースの管理規定 
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法人化前から作成している 法人化後に作成した 今後作成する予定である 作成する予定はない
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共同利用スペースの今後 

62.0% 32.9% 5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

拡大したい どちらかといえば拡大したい どちらでもない どちらかといえば縮小したい 縮小したい

７）施設の有効活用 問７ 
(1)スペースチャージ制を実施しているか[問 7(1)] 

70%
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20

(2)貸し出し制を実施しているか[問 7(2)] 
80%

3

(3)借り上げ施設があるか[問 7(3)] 
70%

600

6

(4)どのように施設を効率的活用するか[問 7(4)] 
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施設の利用 
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今後の施設利用 
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８）自由回答 問８ 

PFI

９）まとめ 
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